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Poskytnutí informací 

 
Vážená paní                   , 
 
dne                        obdržel Úřad městské části Brno-sever Vaše podání datované dnem                a evidované 
pod č.j.                      , které bylo vyhodnoceno jako žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
V rámci této žádosti žádáte o poskytnutí informací, týkajících se písemného sdělení ze dne                         : 
 

1. Kdy a jakým způsobem jste byl kontaktován                                       , která měla dohled nad projektem 
Prevence ztráty bydlení, která na základě mnou předaných informací ohledně soudní žaloby na 
vyklizení bytu Vás pověřila jako bytového poradce shora uvedeného projektu, abyste mne kontaktoval, 
tak Vás žádám, abyste doložit k mému případu:  
 

2. Vámi pořízenou fotodokumentaci sítí v objektu                           a to i včetně možnosti zobrazení 
časového razítka u každé fotografie, aby bylo prokazatelné, kdy byla Vámi fotografie pořízena.  
 

3. Sdělení, jakým způsobem byla předána Vámi pořízená fotodokumentace sítí na                             .  
 

4. Sdělení, zda proběhla v rámci                                         z Vaší strany snaha jednat v mém zájmu s 
cílem dosáhnout možnosti narovnání právního vztahu k stávajícímu bytu a využití všech možností v 
rámci tohoto projektu Prevence ztráty bydlení a udržitelnosti stávajícího bydlení, případně doložení i 
všech informací, podkladů a písemností, které byly v k mému případu učiněny z Vaší strany k 
zamezení ztráty mého stávajícího bydlení.  
 

5. Požaduji o doložení veškeré písemné komunikace, kterou jste jako bytový poradce projektu Prevence 
ztráty bydlení vedl v mém zájmu s dalšími subjekty.  
 

6. Písemnou komunikaci mezi mnou a Vámi, kdy požaduji i doložení mnou zaslaných příloh a sdělení, 
zda byly z Vaší strany využity v můj prospěch pro jednání s                    ,                          
 

7.  a                                                    a v případě, že Vámi tato jednání byla realizována, tak žádám 
doložení zápisu z průběhu těchto jednání.  
 

8. Žádám o doložení Vámi učiněných kroků po té, kdy na základě podnětu ze strany paní            byla 
kontaktována                               , která Vás pověřila k tomu, abyste v mém zájmu mě kontaktoval, 
kdy bylo mezi námi domluveno, že bude Vámi předložena důvodová zpráva k narovnání právního 
vztahu k stávajícímu bytu s tím, že v nejbližším termínu konání schůze RMČ Brno-sever bude paní     
             předložena k projednání s předložením Vámi pořízené fotodokumentace sítí a také, že 
využijete k tomu i ty veškeré přílohy, které jste obdržel a podpoříte to i svědeckou výpovědí                               
, kdy jste byl přizván i k našemu společnému projednávání mé situace na schůzce v                     a 
také kromě toho jste byl informován o průběhu jednání ze dne            , kterého se účastnila                                      
společně se mnou a kde bylo kromě jiného i uváděno, že důvodem zákazu sítí je ochrana ohroženého 
ptactva a že je ani mnou předkládané vyjádření od                                   nezajímá, které Vám mimo 

 



           
jiné bylo rovněž zasláno přílohou                                                           , tak žádám o sdělení, jaké 
kroky byly z Vaší strany přesně učiněny a o jejich doložení formou zápisů.  
 

9. Ve své e-mailové zprávě ze dne                             uvádíte, že se Vám ozval                               , aby 
se informoval na mou kauzu, tak v této souvislosti žádám o doložení této písemné komunikace mezi 
Vámi a                                        a v případě, že byla mezi Vámi vedena pouze verbální komunikace – 
osobní či telefonická, tak žádám, abyste k ní podal informace , co bylo přesně obsahem Vašeho 
sdělení, když na jednání ze dne                                                 , který po                                              má 
nyní projekt Prevence ztráty bydlení sdělil, že údajně jste již informace předal a na základě toho došel 
k závěru, že trvá na mém vystěhování z bytu, z důvodu hrubého porušení nájemního vztahu tou 
instalací sítě, kdy jste mu sdělil, že stačilo z mé strany pouze tu síť sundat po 2. výzvě, tak prý tím, že 
jsem to neučinila, tak je soudní žaloba na vyklizení bytu i dle Vás odůvodněná a není potřeba to řešit 
ani prostřednictvím Prevence ztráty bydlení, kdy prý údajně je projekt určen pro případy zadlužených 
nájemců, kteří potřebují komplexnější pomoc a že můj případ je de facto ve srovnání s ostatními 
nájemníky není nikterak komplikovaný a že si mám zajistit nájemní novou smlouvu prostřednictvím 
komerčního bydlení, tak v souvislosti s tímto si Vás dovolím požádat o objasnění Vámi poskytnutých 
informací, protože mi není jasné, že ve své                                             uvádíte, že z důvodu Vaší 
nemoci jste mou zprávu z                                                  nečetl a nemohl na ní ani reagovat, takže 
předpokládám, že jste byl kontaktován panem                                  , kterému jste informace už musel 
předat, protože na tom na jednání z                              to uvedl, že informace od Vás získal, takže Vás 
žádám, abyste zcela pravdivě uvedl, případně i doložil, kdy bylo mezi Vámi jednáno a jakým 
způsobem, v případě písemné komunikace žádám o její zaslání a v případě uskutečněného telefonátu 
mezi Vámi žádám o sdělení, který den byl uskutečněn telefonát a v jaké délce probíhal a rovněž i 
sdělit, co bylo přesně jeho obsahem pro možnost i zpětného prověření a objektivního posouzení 
pravdivosti těchto předaných informací, požaduji po Vás jako bytového poradce tohoto projektu pod 
                                                            , abyste prokázal, co bylo v mém zájmu z Vaší strany učiněno 
za kroky k v rámci projektu prevence ztráty bydlení, protože považuji za zcela nepřijatelné, aby člověk 
kvůli údajně instalované ochranné síti byl ohrožen ztrátou bydlení, když jste byl svědkem toho, že jiní 
také měli sítě a pouze v mém případě došlo k výpovědi z nájmu, kdy i přes mnohé důkazy i Vámi 
pořízenou fotodokumentaci prokazující, že sítě zde byly i v případě jiných nájemníků, tak jakým 
způsobem jste jako bytový poradce                                          jednal, abyste mohl tyto důkazy využít, 
tak proto Vás žádám o předání informací, které byly z Vaší strany poskytnuty. 
 

10. Požaduji o doložení komunikace mezi Vámi a                               , která tvrdí, že Vás kontaktovala 
písemně a žádala o informace k pořízené fotodokumentaci a údajně z Vaší strany nebyla žádná 
odezva, tak žádám v této věci o Vaše objasnění.  
 

11. Požaduji o doložení počtu hodin, které jste mému případu věnoval, a to i v přepočtu na Kč.  
 

12. Požaduji o informace, jak je projekt Prevence ztráty bydlení využit ve prospěch jiných klientů a jakým 
způsobem je zamezeno tomu, aby se zamezilo vystěhování nájemníka ze stávajícího bydlení. V 
případě, že budou mé dotazy vyhodnoceny tak, že jejich sdělení nespadá pod informační zákon, ta 

 
Tímto se Vám poskytují požadované informace. 
 
Ad 1.  Kontaktovala jste mne vy společně s                              . 
Kdy se přesně probíral Váš případ na poradě společně s paní                                          nevím, protože v tuto 
chvíli nemám přístup k zápisům, které archivuje pan                                 . Rád Vám tuto informaci doložím, 
jakmile to bude možné. 
 
Ad 2. Fotodokumentaci sítí v objektu                     přikládám v příloze. Fotodokumentace byla pořízena  
 
Ad 3. Fotodokumentace balkonů a sítí pořízenou v objektu                                        jsem předal vytištěnou v 
listinné podobě osobně panu                    v jeho kanceláři na                                 . 
 
Ad 4. Snaha o udržení bydlení ze strany projektu Prevence ztráty bydlení a podpora bydlení proběhla 
několikrát. Jednáno bylo s bytovým odborem. Případu se opakovaně věnoval pan                                  i                                   
. Na bytové komisi intervenovala paní                                        . Po volbách se věci věnoval i                                                         
. 
 
Ad 5. Veškerou písemnou komunikaci přikládám v příloze. 



           
 
Ad 6. Veškerou písemnou komunikaci přikládám v příloze. 
 
Ad 7. Písemná komunikace je v příloze. Mimoto bylo ve vaší věci vedeno mnoho osobních ústních jednání a 
to jak s                           , tak s                               i panem                                . 
Dále nespočet telefonických i osobních kontaktů s paní                                     , z jednání nebyl pořizován 
žádný protokol. Databázi kontaktů nevedeme. 
   
Ad 8. Pan                                         byl o Vašem případu nejprve informován na poradě teamu Prevence ztráty 
bydlení a podpora bydlení. Následně mne kontaktoval telefonicky. Detailní rekonstrukce našeho hovoru 
pochopitelně nejsem schopen. Rozhovor trval přibližně třicet minut a snažil jsem se v něm shrnout vše k  
vašemu případu, včetně vámi uváděných skutečností, jak jsem si ho z vašeho ústního podání pamatoval. 
Písemné shrnutí, které jste mi opakovaně přislíbila, jste mi nikdy nedodala. Dále jsem popsal veškeré kroky, 
které jsme ve vaší věci učinili. Panu                               jsem sdělil i rozpory ve zdůvodnění                          doložené 
zprávou z                           a                                               . Závěrem jsem doporučil, aby se zasadil za narovnání 
právního vztahu mezi Vámi a                                        . 
 
Ad 9. Písemnou komunikaci mezi mnou a                                             přikládám v příloze. Její žádost o 
součinnost a poskytnutí informací odeslanou                        jsem obdržel                        a odpověď odeslal                                        
. 
 
Ad 10. V projektu Prevence ztráty bydlení a podpory bydlení nevedeme klientskou databázi kontaktů. 
Dle kalendáře a zápisů odhaduji počet hodin, které jsem věnoval vašemu případu na 30 hodin, přepočtu na 
Kč jak požadujete, nejsem schopen a myslím, že mi takový dotaz nepřísluší. 
 
Ad 11. Na základě zákona o sociálních službách Vám nemohu podat žádné informace o jiných klientech. 
 
 
Pokusil jsem se zodpovědět všechny Vámi položené dotazy, jak nejlépe jsem dovedl a doufám, že Vám budou 
ku prospěchu a povedou k udržení vašeho bydlení. 
 
S pozdravem  
 
 
 
Mgr. Václav Pecl 
romský poradce pro IQ Roma servis, z.s. 
 
 
 
 
V Brně dne 2022-12-22 
 
 
 


